

Protokoll

**zur Ausschusssitzung am 06.05.2014 20.00 Uhr
in der BWM**

Beginn: 20:00 Uhr

Ende: 22:00 Uhr

Anwesend: Markus Rehse, Werner Dölger, Winfried Rehse, Markus Kinz, Ludwig Diener,
Bernward Baron, Alfred Sommer, Anke Richter, Lukas Almritter

Entschuldigt: Wolfgang Gado, Erhard Sommer, Yvonne Reis, Alexander Sommer, Lisa Mühleck

1. Posteingang:

- Junior – Award wurde von uns bis heute nicht verlängert, jetzt kam eine neue Möglichkeit, einen Antrag zu stellen
 - Was haben wir davon? Dass wir einen Nachweis für gute Jugendarbeit bekommen.
- 28.06. ab 18:30 kurzes Hofkonzert, Sternmarsch in Soden Einladung? ☐
Antwort wir sind nicht spielfähig
- Anfrage von Firma Tracht-Drescher-Aschaffenburg, ob sie auf unserer Internetseite verlinkt werden könnten oder evtl. für Symphonie in Blech – Sponsoren werden würden
- nicht kategorisch ablehnen, wir dürfen uns aber auch nicht billig verkaufen, z.B. 250 € für Werbung auf „Rückseite“

2. Musikalische Jugendarbeit:

- Andreas Fath ist abgemeldet
- Trompetenschüler sind jetzt beim Hornisten Paul Müller
- SOS hat Yvonne
- BKL hat Winfried (Donnerstag)
- 1. Jugendkonzert ohne BKL, die dann erst am 6.7. mit dabei

3. Jugendkonzert 1

- Kaffee und Kuchen anbieten? (Heris-Cafe)
- Lukas Almritter ist Verbindungsglied zur Jugend
- Abstimmung: nein ☐ es gibt kein Aufwand- Nutzen- Verhältnis
- Yvonne und Fiona sollen die letzte Entscheidung haben mit Rücksprache an Lukas Almritter

4. Termine

- BKL 17:30 bis 18:30
- JBO dann 19:00 am Dienstag!! nicht mehr Donnerstag!!
- Yvonne hat Zettel an Eltern rausgegeben
- Termine: Jugendkonzert 6.7. BWM Treffpunkt 17:00
- 12./13.7. Wildflecken 9:00 Abfahrt, zurück ca 13:00
- Adventskonzert am Samstag 6.12

- Jugend will Grillfest machen
- Plan: 7. 8. 2014 oder 15.8 (vom 30.7-15.9 sind Sommerferien)
- Weihnachtskonzert mit Adventskonzert gekoppelt
- Filmnacht

5. Instrumente

- Schlagzeug hat Thoman geliefert- Herr Kuchenbrot würde mit finanzieren
- altes Glockenspiel würde gerne von Leidersbach genommen werden
- fragen, ob wir es verkaufen wollen
- Winfried: was würde man dafür bekommen? unsere Anschaffung ehemals 900DM (gebraucht) - evtl. 350-400Euro □ Schlagzeuger befragen

6. Sonstiges

- Termin: Verköstigung durch Manfred Kuhn am 25.07
- Beginn Probepause am 15.08/22.08./29.08 nichts!!!#

Nächster Termin Montag, 02.06.2014 20:00 Uhr